

2017年12月12日(星期二)

▲1. 哈斯拉(右三)及李典和(左三)在开幕牌匾上签名;右二为X-Park创办人萧文耀。

▲2. 不玩极限运动, 也可打羽球。



(芙蓉11日讯) 森州的运动爱好者又有新去处!

“X-Park” 体育和娱乐中心入驻达城, 占地34英亩, 耗资1500万令吉, 有越野脚车、漆弹运动(Paint Ball)、小型赛车场(Go-Karting)等; 除了可以成为人们日常运动及消遣场所, 所提供的设施也适合进行团队建设。

金群利集团主席拿督莫哈末哈斯拉昨日为达城嘉年华及X-Park主持开幕仪式时指出, 达城除

越野脚车 漆弹 小型赛车场……

## “X-Park” 入驻达城

了是一个有规模的住宅区域, 逐渐增加的各类设施也让达城变得更具吸引力。

“我希望达城每年都可以办类似嘉年华, 让一家大小聚在一起玩乐, 我也相信X-Park的加

入, 将可吸引热爱运动的旅客前来。”

他说, 基于X-Park的极限运动存在风险, 因此场内也会有专人指导及训练, 让有意尝试极限运动的人可以在尝试之前, 做好安全措施及掌握基本技巧。

“当然, 除了极限运动设施, 这里也有一般体育运动场地, 比如羽球场, 喜欢运动的人士, 都可以来这里尽情使用所提供的运动设施。”